

黄淮学院学团工作简报

党委学工部 2024年第50期（总第290期） 2024年11月22日

热情高效暖兵心，部队致谢赠锦旗

11月22日上午，中国人民解放军某部将一面“热情高效暖兵心 筑梦蓝盔鱼水情”的锦旗赠送给学校党委人民武装部，对黄淮学院在驻训期间给予的指导和帮助表示感谢。

送锦旗的官兵表示：近期他们在驻地某基地开展训练，后续将出国执行任务。在驻训期间，黄淮学院委派心理健康、音乐舞蹈、舞龙舞狮等专业课教师到基地开展教学指导，得到部队首长及官兵的高度赞扬。

党委人民武装部副部长郝建华表示，党委人民武装部将持续加强与部队的联系，一如既往支持驻地（训）部队建设，不断拓宽双拥共建的渠道，营造良好文化氛围，进一步促进军地共建。

近年来，我校高度重视双拥共建工作，2023年，党委人民武装部被评为驻马店市首批“双拥共建示范单位”。学校通过“八

一”慰问、文艺进军营、体育比赛、心理疏导、信息技术指导等系列活动，充分调动广大师生的积极性、主动性，不断推动双拥工作取得新成效。

报：学校各位领导

抄：党委组织部、党委宣传部、党委办公室、党委统战部、机关党委

发：各学院党委

(共印 34 份)
